

(Я жутко не люблю титульки, а  
вы и так знаете, о чем я буду  
рассказывать)

# Какие политические изменения ждут вас в ближайшие пять лет?

Экономическое положение страны достаточно стабильно для того, чтобы мы могли позволить себе реформы.

- Развитие электронной демократии. Уже к следующему году каждый гражданин получит безлимитный доступ в интернет. Все политические вопросы будут решаться ОБЩИМ ГОЛОСОВАНИЕМ.
- Внешняя политика. Мы поддерживаем переселенцев из других государств, продаем беднейшим странам электроэнергию по низким ценам, подаем всем пример МИРНОЙ ПОЛИТИКИ.
- Социальные реформы. Дешевая солнечная энергия не будет бесплатной для граждан (чтобы ее расходовали экономно), но позволит сделать БЕСПЛАТНЫМИ МЕДИЦИНУ И ОБРАЗОВАНИЕ

# Какие экологические проблемы есть в вашей стране?

Наши успехи: в бюджете 9,5 млн (!!!); построены электростанции на солнечных батареях, образовательный, туристический, научно-исследовательский центры.

Наши ошибки: заводы по производству пластика загрязняли природу (у нас и так мало земли!). Мы заменили все грязные производства на зеленые технологии.

Наши перспективы: разработка и внедрение технологий переработки мусора. Строительство мусорных электростанций позволит избавиться от своего мусора и зарабатывать на утилизации чужого.

# Какая отрасль является ведущей по вложению средств?

Сейчас у нас в бюджете 9,5 млн (!!!)

Основной упор мы делаем на производство дешевой и экологически чистой электроэнергии и развитие туризма. По опросам ([https://vk.com/public173265692?w=wall-173265692\\_10](https://vk.com/public173265692?w=wall-173265692_10)), интерес к нашему государству очень велик, что гарантирует рост доходов туристической индустрии.

Полученные средства будут направлены:

- развитие высокотехнологичных производств (для этого вкладываем в науку)
- бесплатный интернет, медицина, образование (вкладываем в людей, т.е. в будущее)

## **Какие ноухау в сфере образования вы поддерживаете?**

Чистая и высокотехнологичная экономика требует квалифицированных специалистов. Для этого нужно:

- Повышение грамотности населения. Бесплатные научно-популярные лекции по всем дисциплинам будут доступны на специальном канале в интернете. Каждый гражданин обязан прослушать хотя бы одну (любую) лекцию в день.
- Ранняя профориентация. Один день в неделю все классы будут проводить на фабриках, в больницах, в музеях – там, где можно познакомиться с будущей профессией.
- Качество и срок обучения. В школе учатся 13 лет. Обязательно изучают философию, искусство и IT.

# Новый вид искусства в нашем государстве РОСПИСЬ ОБЛАКОВ.

Наши мастера научились распылять в облаках цветные пары (экологически чистые вытяжки из растений, открытые ПФРовскими учеными). В результате с земли видны необыкновенные картины.

С помощью новейшей компьютерной программы ученые рассчитывают, как изменится форма облака и куда оно полетит.

У нас уже есть большой список заказов от разных государств, которые хотят раскрасить небо в дни своих официальных праздников. Надеемся, что это принесет много денег, которые мы отдадим на воспитание маленьких щеночков.